

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

جسٹریٹ نمبر ۵۲۴

دو روزہ

ایڈیٹیو
راکش دین نیوز

The Daily
ALFAZL

RABWAH

قیمت

نمبر ۱۹۹

۱۹۹۲ء

۲۵ ستمبر ۱۹۹۲ء
۲۵ ستمبر ۱۹۹۲ء

جلد ۱۲

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

۲۴ اگست ۸ بجے صبح

کل حصہ دیدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت بفضلہ تعالیٰ ٹھیک بڑی رات
نیں سنا گئی۔ اس وقت بھی طبیعت ٹھیک ہے۔ الحمد للہ
اجاب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ
کو صحت کاملہ و عاملہ عطا فرمائے آمین

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب خلد عالی

کی صحت کے متعلق اطلاع

۲۲ اگست (بدھ) صبح
کے متعلق دریافت کرنے پر حضرت مرزا بشیر احمد
صاحب مدظلہ العالی نے فرمایا:-

”میری بیماری لمبی ہو گئی ہے اور
کمزوری بہت بڑھ گئی ہے۔ کل

مجھے بے حد گھبراہٹ اور ضعف
اور ناخوشیوں میں بھی بہت کمزوری ہے“

اجاب جماعت التزام کے ساتھ
دعا میں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل
و کرم سے حضرت میں صاحب مدظلہ العالی
کو کامل و عاقل عطا فرمائے آمین

سالانہ اجتماع انصار اللہ
سالانہ اجتماع کے بارگاہ مبارک میں
میں مگر چند سالانہ اجتماع کی موجودہ وصولی اور
ترسیل کی رفتار غیر معمولی ہے۔ براہ چہرانی
اس طرہت سے جمعہ ۱۵ ستمبر کو جمعہ ۱۵ ستمبر کو
(قاہرہ) انصار اللہ

ضروری اعلان

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب
اجاب کو علم ہے کہ نیشنل ہسپتال میں سختی اور نادر امراض کے لئے ایک نوجوان خیر
عرصہ قائم ہے اور اس خیر عرصہ سے مستحق مریضوں کو مفت علاج کرا رہا ہے۔ مگر اس وقت
یہ پیدا ہو گئی ہے کہ اس خیر عرصہ میں رقم کم ہے اور ماہ جولائی میں جو خرچ نادر امراض کی ادویہ ہونا
ہے وہ خرچ لے کر گیا ہے۔ لہذا خیر عرصہ کے احساس کے ساتھ بذریعہ فضل لیسے مریضوں
کو جو اس خیر عرصہ سے مستقل علاج کا استفادہ حاصل رہے تھے یہ اطلاع دینا کہ آئندہ نیشنل ہسپتال میں خیر عرصہ
کوئی امداد نہیں دے سکے گا۔ نیز خانکار جماعت کے جملہ اجاب کی خدمت میں درخواست کرتا ہے
کہ وہ اپنے عزیز نادار اور بیمار بھائیوں کا خیال رکھیں اور صدقات کی رقم زیادہ سے زیادہ اس
خیر عرصہ میں جمع کریں۔ تاہم عرصہ جاری شروع تھا وہ ہماری مستی کی وجہ سے بند ہو جائے۔
(شا کسارہ) ڈاکٹر مرزا انور احمد

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اخلاقی محنت اور وہ کام کر سکتے ہیں جو اقتداری معجزات نہیں کر سکتے

اکثر لوگ ظاہری محنت اور خوارق کی بجائے اخلاق فاضلہ سے زیادہ متاثر ہوتے ہیں

”جو شخص اخلاقی ایک ایسا جوہر ہے کہ موذی سموی انسان پر بھی اس کا اثر پڑتا ہے کسی کی اچھا بھلائی کے
لطف کن لطف کہ بیگانہ نہ ہو جملہ گوش

فائق آدمی جو انبیاء کے مقابلہ پر نکلے خصوصاً وہ لوگ جو ہمارے نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے مقابلہ پر نکلے ان
کا ایمان لانا معجزات پر منحصر نہ تھا اور نہ معجزات اور خوارق ان کی تسلی کا باعث تھے بلکہ وہ لوگ حضرت صلی اللہ
علیہ وآلہ وسلم کے اخلاق فاضلہ کو ہی دیکھ کر آپ کی صداقت کے قائل ہو گئے تھے۔ اخلاقی معجزات وہ کام کر سکتے ہیں
جو اقتداری معجزات نہیں کر سکتے۔ الاستقامت فوق الحرامت کا یہی مفہوم ہے اور تکریر کے دیکھ لو کہ تنقہات
کیسے کرشمے دکھاتی ہے۔ کرامت کی طرف تو چندال التفات ہی نہیں ہوتا خصوصاً آج کل کے زمانہ میں۔ لیکن اگر پتہ
لاگ جائے کہ فلاں شخص بااخلاق آدمی ہے تو اس کی طرف جس قدر رجوع ہوتا ہے وہ کوئی تضحیفی امر نہیں۔ اخلاق حمیدہ
کی زردان لوگوں پر بھی پڑتی ہے جو کئی قسم کے نشانات کو دیکھ کر بھی ایمان اور تسلی نہیں پاسکتے۔ بات یہ ہے کہ بعض آدمی
ظاہری معجزات اور خوارق کو دیکھ کر ایمان لاتے ہیں اور بعض خوارق اور معارف کو دیکھ کر۔ مگر اکثر لوگ وہ ہیوتے ہیں۔
جن کی ہدایت اور تسلی کا موجب اخلاق فاضلہ اور التفات ہوتے ہیں۔“ (ریپورٹ حیدر سالانہ ۱۸۹۷ء)

جامعہ احمدیہ میں داخلہ

انشاء اللہ العزیز ۲۴ ستمبر کو صبح ۸ بجے سے ۱۰ بجے تک نئے طلباء کا داخلہ
ہوگا۔ داخلہ کا میٹرک ازم میٹرک پاس ہے۔ جو طلبہ داخل ہونا چاہیں وہ متحرکہ وقت پر
جامعہ احمدیہ میں انٹرویو کے لئے پہنچ جائیں اور انٹرویو سے قبل دختر جا محمد
سے فارم داخلہ حاصل کر کے پڑھ لیں۔ طلبہ کے پاس مندرجہ ذیل سرٹیفکیٹ ہونے ضروری
ہیں۔ (۱) میٹرک کا سرٹیفکیٹ یا تصدیق ہڈا مٹر (۲) سکول کا میٹرک سرٹیفکیٹ
(۳) والین یا سرپرست کی تحریری اجازت
نوٹ:- جامعہ کا پراپسٹکشن شائع شدہ ہے۔ طلبہ منگوا کر ضروری معلومات اور
کوائف معلوم کر سکتے ہیں۔ (ریپورٹ جامعہ احمدیہ)

روزنامہ الفضل سبوح
مورخہ ۲۵ اگست ۱۹۲۳ء

استعارہ اور حقیقت

سیدنا حضرت سید محمد علیہ السلام فرماتے ہیں:-

”انبیاء علیہم السلام کے آنے کے وقت لوگوں کے حالات دو قسم کے ہوتے ہیں۔ وہ استعارات کو حقیقت پر محمول کرنا چاہتے ہیں اور حقیقت کو استعارہ مانا جاتے ہیں۔ یہی کیفیت اب ان کو پیش آئی ہے۔ یہ کوئی ایسا دجال دیکھنا چاہتے ہیں جس کی آنکھ دو حقیقت باہر نکلی ہوئی اور اوپر سے ستر لگا کر اس کا گھاس ہو۔ اور آسمان سے حضرت عیسیٰ کی صورت کی طرح ستر لاتے ہوئے آویں یہ سمجھ رہا ہے نہ تھا۔ یہودیوں کو بھی حضرت عیسیٰ کے وقت یہی کیفیت پیش آئی۔ وہ بھی ایسی سمجھے بیٹھے تھے کہ سر سے پہلے جیسا کہ ملاکی نبی کی کتاب میں لکھا ہے آسمان سے ایلیا اتروے گا۔

چنانچہ سید سید آیا تو انہوں نے یہی اعتراض کیا مگر سید نے ان کو جواب میں یہی کہا کہ ایلیا آپ کا اور وہ یہی کیجی گا۔ نہ کہ یہ ہے۔ یہودی سمجھتے تھے کہ خود ایلیا آئے گا اس لئے وہ منکر ہو گئے۔ چنانچہ ایک یہودی کی کتاب میں نے منگو اتنی تھی اس میں وہ صاف لکھا ہے کہ اگر خدا تعالیٰ ہم سے مواخذہ کرے گا تو ہم ملاکی نبی کی کتاب لکھوں کہ رکھ دیں گے کہ اس میں تو صاف لکھا ہوا ہے کہ ایلیا اپنے آسمان سے آئے گا۔ یہ کہاں لکھا ہے کہ وہ پھیلی ہی ہوگا۔ اب ہمارا دعویٰ تو خود حضرت مسیح کی ہائیکورٹ فیصلہ ہو گیا کہ جس کے دوبارہ آنے کا وعدہ ہوتا ہے اس کی آمد تانی کا یہ رنگ ہوتا ہے کہ اس کی خوب اور خواص یہ کہ کوئی دوسرا آتا ہے۔ یہی دھوکا اور غلطی ہمارے ملکا کو لگتی ہے۔ یہ اس میں ایک استعارہ ہے جس کو انہوں نے حقیقت پر محمول کر لیا ہے۔ ایسا ہی حال اور اس کے دیگر لوازمات کو حقیقت بنایا۔ عیسیٰ نبی نے بھی دھوکا کھا یا۔

حضرت عیسیٰ نے اپنے خیر فارقیط کے پیشگوئی کی تھی عیسیٰ نبیوں نے اس سے

روح القدس مراد لی۔ حالانکہ اس سے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم مراد تھے یہ لفظ فارقیط فاروق اور فیط سے مرکب ہے۔ لیط شیطان کہتے ہیں۔ غرض یہ بڑی خطرناک غلطی ہے جو انبیاء علیہم السلام کی لہرت کے وقت لوگ کھاتے ہیں کہ استعارات کو حقیقت پر اور حقیقت کو استعارات پر محمول کر لیتے ہیں۔ (ملفوظات جلد دوم ص ۲۰۵-۲۰۶)

سیدنا حضرت سید محمد علیہ السلام اس تحریر سے بیرواضح کرنا مقصود ہے کہ عام طور پر بعض باتیں جو استعارہ میں کہی جاتی ہیں ان کو حقیقت پر محمول کر لیا جاتا ہے جس سے دھوکا عوام کو بلکہ بعض اہل علم حضرات کے دلوں کو بھی سخت لٹو کر لگتی ہے۔

چنانچہ اہل حق میں جب کسی آئندہ آنے والے کی خبر دی گئی ہوتی ہے تو اس کے تعلق میں کچھ ایسے نشانات بھی بتائے جاتے

ہیں جو استعارہ اور تشبیہ کے پردے سے لپٹے ہوئے ہوتے ہیں۔ افضل کی گزشتہ اشاعت میں مکرم شیخ عبدالقادر صاحب کا ایک مضمون شائع ہوا ہے جس سے واضح ہوتا ہے کہ کس طرح عیسیٰ نبیوں نے ”خدا کے بیٹے“ کی اصطلاح سے لٹو کر کھائی۔ اگرچہ ابتدائی عیسیٰ جو ہودی النسل تھے اس کو ایک استعارہ ہی سمجھتے تھے مگر جب عیسیٰ بن یونا نبیوں نے غیرو غیر اقوام میں پھیلی تو انہوں نے اپنی بت پرستانہ ذہنیت کے ذریعہ اس کو حقیقت پر محمول کر لیا اور جس طرح ان کے بت پرستانہ ذہن میں انسان خدا بن جاتے تھے۔ اسی طرح انہوں نے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو بھی الہیت کا حامل سمجھ لیا اور پھر اس پر ایک ایسی نظارہ بننے عمارت کفارہ اور تشییش وغیرہ کی اٹھائی کہ اب اس عمارت کو نہہدم کرنا بہت مشکل ہو گیا ہے چنانچہ اب تمام عیسائی دنیا یعنی استغنا فی صوبہ کو چھوڑ کر حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو واقعی اللہ تعالیٰ کا بیٹا ہی مانتے ہیں بلکہ آپ کی والدہ کو بھی سدا ان کے ہی سمجھتے لگے ہیں اور ہیرت پر ہے کہ ابھی چند سال ہوئے ہیں جب روٹ بچھوٹ لکیر نے اپنے عقیدہ کو کہ حضرت مریم صدیقہ بھی خود اللہ تعالیٰ سے پیدا ہوئیں جو آسمان پر چل سکتی ہیں ایک عظیم الشان تقریب من کر لیا کہ لازمی عقائد میں داخل کر لیا ہے۔ دوسری طرف عقیدت کی روشنی میں اکثر عیسائی دنیا میں خیالی عیسائیت کی سخن منکر ہوتی جا رہی ہے اور کوشش کی جا رہی ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام

کا صحیح مقام تاریخی کا حامل میں نہیں کیا جائے۔ انیسویں صدی کے خود مسلمانوں نے لکھا ہے لٹو کر کھائی اور گو حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی الہیت کے قائل تو نہ ہوئے مگر انہوں نے سنا یہ وہ تمام باتیں تسلیم کر لیں جن کی بنا پر عیسائیوں نے لٹو کر کھا کر حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو الہیت کا حامل قرار دیا۔ مثلاً یہ کہ آپ آسمان پر بھی سفر فرما اٹھائے گئے اور قیامت کے نزدیک نازل فرما کر اسلام کی مدد فرمائی گے۔ اس کا نتیجہ ہوا ہے کہ عیسائیوں کو عام مسلمانوں میں عیسائیت کی اشاعت و تبلیغ کا سہری موقع مل گیا ہے اور وہ ان آیات اللہ کو جن کی بنا پر حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے متعلق مسلمانوں نے عیسائی عقائد کی تائید کی ہے پیش کر کے اور ان کا مفہوم مسلمان علماء کی زبان میں بیان کر کے عیسائیت کی اسلام پر اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر نوحہ و بدعت قیامت ثابت کرتے ہیں اور ان کو جہان ان کے وسیع کارنامہ استدلال کا شکار ہو جاتے ہیں۔

ہمارے بعض اہل علم حضرات نے تو اس جوش میں قرآن کریم کی تحریف کی بھی کوشش کر ڈالی ہے۔ مثلاً قرآن کریم میں آتا ہے: **رَحْمَتِي اَوْ مَتَوَقَّئْهَا وَارْحَمَكِ الْاٰتِي** یعنی لے عیسیٰ میں تجھے دفات نیضہ اللہ اور پھر تجھ کو اپنی طرف اٹھانے والا ہوں۔

بعض اہل علم حضرات نے یہاں تک کہہ دیا ہے کہ اس آیت کو کہہ کر یہ واقعہ الٹی متوقفید سے پہلے آتا ہے اور پھر اس کو ثابت کرنے کے لئے بڑے بڑے عیسائی استدلال کو استعمال کیا جاتا ہے یہ اس لئے کیا ہے کہ قرآن کریم میں ایک دوسری آیت آپ کے متعلق آتی ہے: **اِنَّمَا نَزَّلْنَا الذِّكْرَ بِاللُّغَةِ الْعَرَبِيَّةِ لَعَلَّكَ تَفْهَمُ** یعنی بلکہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو اپنی طرف اٹھایا ہوا ہے۔ اور اس کے یہ معنی کر ڈالے ہیں کہ آپ کو اللہ تعالیٰ نے آسمان پر اٹھایا ہے حالانکہ اللہ تعالیٰ کا آسمان پر محدود ہونا ہی قرآن کریم کے مطابق باطل ہے۔ ایک حدیث ہے کہ:

كيف انتم اذا نزل فيكم ابن مريم فاستكتمتمكم ذم
یعنی تم کس حال میں ہو گے کہ جب ابن مريم تم پر نازل ہوگا اور تم میں سے ہو کر تمہاری امانت کرے گا۔

یہاں لفظ ”نزل“ کے معنی آسمان سے اترنے کے لئے جاتے ہیں۔ حالانکہ رخص اللہ نزل دونوں الفاظ بطور استعارہ کے استعمال ہوئے ہیں۔ مگر ان کو حقیقت سمجھ کر عیسائی (باقی صفحہ ۲)

کیا کیا انسان نے انسان سے

جو کیا انسان نے انسان سے
ہو نہیں سکتا ممکن کبھی شیطان سے
کیا کریں گے سلطنت اس کی بیا
جب تعلق ہی نہیں رحمان سے
نوع کی کشتی بچا سکتی ہے صرف
اس نئی تہذیب کے طوفان سے
از سر نو جس نے بخشی زندگی
کیوں نہ پیارا ہو وہ ہم کو جان سے
جاتے ہیں حضرت تنویر کو
گو لٹا ہر ہیں بڑے نادان سے

قدیمہ

برصغیر ہندوپاک میں مسیحیت کا نفوذ اور اس کا دستخار

(سلسلہ کے تحت دیکھیں الفضل ۱۹۷۷ء)

مکرمہ مولانا سمیع اللہ صاحب، اخبار احمدیہ، مسلمان مشن بمبئی بھارت

ذوال مسیحیت کا تین سو سالہ دور

مسیحی روایات کے مطابق جنابت یسوع مسیح تیسرے دن مردوں میں سے جی اٹھے اگرچہ اس روایت پر تاریخ مسیحیت کی روشنی میں غور کریں تو عجیب معرقت افزا منظر سامنے آتا ہے۔ اور معلوم ہوتا ہے کہ خدائے عظیم خیر نے حضرت مسیح کو تین دنوں تک ہیروں کو دکھانے کی عیسیٰ مسیحیت کے تین سو سالہ ذوال باغشی کے دوروں کی خبر دی ہے۔

جناب یسوع کا صلیب پر چڑھایا جانا اور پھر زندہ اتارا جانا ایک ایسا شگفتہ ہے جس میں ہم احمدیوں کے لئے شاک و مشربکی کوئی گنجائش نہیں۔ سیدنا حضرت یسوع موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اس تاریخی واقعہ کے تمام پہلوؤں کو کچھ ایسی سیر حاصل بحث کی ہے کہ مسیحیوں کا یہ علم اب حق یقین کے مرتبہ پہنچ چکا ہے۔ لیکن جناب یسوع کا صلیب سے اتار کر تیسرے دن ہوش میں آنا یہ بھی بے معنی نہیں۔ اس میں بھی تاریخ مسیحیت کا کوئی داز پو شیدہ ہے۔ اور یہ ہم مسیحی تاریخ کے عروج و زوال کی پوری تاریخ پر ہنسنے ہیں تو یہ داز خود بخود آشکارا ہو جاتا ہے۔

تین سو سالہ ذوال مسیحیت

قرآنی شہادت کے مطابق واقعہ صلیب کے بعد جناب یسوع مسیح گئے ماننے والے ۳۷ سالوں تک جبر و تشدد کے شکار رہے۔ رومی بادشاہ انیس رہ رہ کے ظلم و ستم کی جلی میں پیتے۔ انیس ذبح کر دینا یا صلیب پر لٹھیں ٹھونک کے مار دینا ایک عام سزا تھی۔ کہتے ہیں کہ انیس گاڑی کے پیروں میں چھلکی۔ جنہوں سے لڑا یا گیا۔ زندہ آگ میں جلایا گیا۔ اور پتھر کے دو پاؤں میں رکھ کر پھینکا گیا۔ رومی بادشاہوں کی اس سخت گیری کا یہ نتیجہ نکلا۔ کہ ۳۰۹ سالوں تک تحریک مسیحیت رومی سلطنت کے اندر موت و زندگی کی کشمکش میں مبتلا رہی۔ اس عرصہ میں کئی بار ان پر ایسی سختیاں ہوئیں کہ مسیحیوں کا دھنسنے زمین پر رہنا دیکھ کر ہرگز۔ اور وہ اپنے ایمان و مہمان کی مخالفت کے لئے پہاڑ کے کھوڑوں اور زمین کے غاروں میں پھپھنے پھجور ہوتے۔

اس ظلم کی ابتدا "ہیرودس" کے زمانے میں یروشلم کے علاقے سے ہوئی۔ اس کے بعد شہر روم اور پھر تمام رومی سلطنت میں مسیحیوں کے خلاف داور گیری کی مہم چلی۔ "نیرو" قیصر روم جو جواریلوں کا مخلص تھا۔ اس کا عہد حکومت مسیحیوں کے لئے سخت مظلومی۔ مایوسی اور پریشانی کا زمانہ تھا۔ پھر جب "دقیانوس" تخت روم پر بیٹھا تو مسیحیوں کی مظلومی کا ایک نیا دور شروع ہوا۔ اس نے اپنے پورے قلمرو میں تحریک مسیحیت کو خلاف قانون قرار دیا۔ اور مسیحی عقائد کے ماننے پر سزائے موت کے قانون کا اعلان کیا۔ "دقیانوس" نے صرف تین سال حکومت کی ہے۔ لیکن وہ ان تین سالوں میں ایسا انتظام کر گیا۔ کہ رومی سلطنت میں مسیحیوں کے لئے بود و باش ایک مستقل عذاب بن جلتے۔

مسیحیوں کو ان مصائب سے نجات تین سو سال کے بعد "گالیر" قیصر روم کے زمانہ میں ملی۔ اس نے لاکھوں مسیحیوں کے خلاف جو قوانین نافذ تھے وہ منسوخ کئے۔ اور ان کو رومی سلطنت میں اور شہریوں کی طرح رہنے کا حق دیا۔ یہ مسیحیت کی مظلومی کا پہلا دور تھا۔ احباب کہتے ہیں کہ واقعہ اسی دور سے تعلق رکھتا ہے اس دور کی استناد واقعہ صلیب سے ہوتی ہے۔ اور انہما السلام میں ذوال کبگی تھا کہ مسیح تیسرے دن مردوں میں سے جی اٹھے۔ یہاں کہا جلتے گا کہ تحریک مسیحیت تیسری صدی کے اختتام پر موت کے گڑھے سے نکل کر زندگی کے میدان میں آگئی۔

دوسرا تین سو سالہ دور

اس کے بعد یہ تحریک دن بدن پھیلنے لگی۔ جس کے ساتھ ساتھ رومی مظلومین عظیم سلسلہ مسیحی میں داخل ہوا۔ ادراپ روم میں مسیحیوں کا بول بالا ہو گیا۔ مسیحیت کی یہ ترقی ساؤن صدی عیسوی کے نصف تک ادراج شباب پر رہی۔ لیکن جب سلسلہ میں کوہ فاران پر وہ آفتاب عالم تاب چمکا۔ صلی اللہ علیہ وسلم اور سلسلہ اس دن کے مسیحی ساروں کی روشنی دھمکتے ہوئے آئی۔ اور پھر جب شیخین کا زمانہ آیا تو مسیحی دنیا

پر شکست و زوال کی کیفیت طاری ہو گئی۔ وہ اس طرح لہری سے پستی کی طرف لڑھکھکاتے گئے کہ پھر تین صدیوں تک انہیں ہوش نہ آیا۔ وہ روم سے نکل کر مغربی یورپ میں پناہ گزین ہو گئے۔ اور جہالت و وحشت کی زندگی گزارنے لگے یہ مسیحیت کی غشی کا دوسرا تین سو سالہ دور تھا۔

اس عرصہ میں اسلامی حکومت میں بڑے بڑے تغیرات رونما ہوئے۔ حملہ اور صفین کی لڑائیاں ہوئیں "بنو امیہ" کو ذلیل و پامال کر کے بنو عباس نے ان کی جگہ لی۔ مگر شیخین رضی اللہ عنہما کے ہاتھوں تحریک مسیحیت کو جو زخم لگا تھا۔ وہ مند نہ ہو گا۔ اور مسیحی لاکھ لاکھ تین سو سال تک اس زخم کی نمیں سے کراہتے رہے اور مسلم نہیں کہ یہ کب تک اس زخم کے صدمہ سے تڑپتے رہے۔ لیکن ہجرت نبوی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم ۷۲-۶۱۰ء میں بعد ایک مرتبہ خود کسلاؤں نے ان کو سنبھلنے کا موقعہ دیا۔ اپنی اور بغداد کے مسلمان حکمرانوں نے ایک دوسرے کے خلاف پاپائے روم اور "الطین" حکومت سے سالہا باڑی مسلمانوں کی اس باہمی منافرت سے پھر مسیحیوں کو کچھ دؤں کے لئے سہارا بنانے کا موقعہ مل گیا۔ انہوں نے اپنے سچے اکٹھے کئے۔ اور اسلامی علاقوں پر پھیلنے والے یروشلم کے آس پاس کچھ فتوحات حاصل کیں۔ اس طرح پھر تیسری صدی ہجری کے آخر میں اس قوم نے اپنی زندگی کا ثبوت دیا۔ گویا جناب مسیح تیسرے دن مردوں میں سے جی اٹھے لیکن زندگی کی یہ مدت بہت مختصر ثابت ہوئی اور پھر تیسرے ہی دنوں بعد مسیحیوں پر پھر وہی تین سو سالہ غشی کا دورہ پڑ گیا۔

تیسرا تین سو سالہ دور

اس کی صورت یہ ہوئی کہ بنو عباس کی تباہی کے بعد مسلمان کی تہذیب و تمدن آل عثمان کے ہاتھ آگئی۔ اس دولت عثمانیہ کے برسر اقتدار آتے ہی پھر مسیحی دنیا پر مسلمانوں کا وہی رعب و دہرہ قائم ہو گیا۔ ان ترک بادشاہوں میں سلطان محمد فاتح "اور سلطان اعظم کا زمانہ تو انتہائی عظمت و شوکت کا زمانہ کہلاتا ہے۔ ان دؤں مسلمانوں

کے مقابل مسیحیوں کی وہی حیثیت تھی۔ جو شیر کے آگے بکری کی ہوتی ہے۔ اس عرصہ میں ایسا وقت بھی آیا کہ ترک خوج فتح و ظفر کا ڈنکا بجاتی ہوئی فرانس تک پہنچ گئی۔ ترک ذوجان لگ بھگ تین سو سال تک یورپ کے کئی کچھوں میں اللہ اکبر کا غرہ بند کرتے رہے۔ اور جو ممالک ان کی ترکانوں سے محفوظ رہے۔ ان میں بھی یہ سلطنت نہیں تھی کہ ان کی نظر سے نظر ملے۔ یہ مسیحیت کے زوال کا تیسرا تین سو سالہ دور تھا۔ اس کے بعد پھر تو شدت و فتنہ پورا ہونے والا تھا اور مسیحیت پھر زندگی کا سانس لینے والی تھی۔

یوں تو سلطنت ترکی میں آتا زوال "سلطان اعظم" کے بعد ہی نمودار ہو گئے تھے۔ لیکن "مصطفی دوم" کے عہد میں ترکوں کا رعب بالکل جاتا رہا۔ اور مسیحی قومیں ہانت دہری سے ان پر حملے کرنے لگیں۔ یہ مسیحیوں کو نئے نئے مہمیں لینی تیری نئی زندگی اس دن لینی تیسرے صدی عیسوی سے مسیحیوں نے ترقی کی طرف قدم اٹھایا ہے۔ اس میں الہی ناک کوئی نیا لیا فرق نہیں آیا۔ البتہ ہم احمدیوں کا یہ عقیدہ ہے۔ کہ اب مسیحیت پر جو مہم تین سو سالہ موت کی کیفیت پر تیسرا تین سو سالہ عظیم اللہ کے ذریعہ طاری ہونے والی ہے۔

چوتھا تین سو سالہ دور

اس اجمال کی تفصیل یہ ہے کہ یہ دنیا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پشت عمر دنیا کے ہفت ہزاروی دور کی پہلی صدی میں ہوئی ہے۔ اعمالیوں کی اصطلاح میں آپ "ناطق صالح" ہیں۔ آپ کی پشت کے بعد عمر دنیا میں سے صرف ایک ہزار سال رہ جاتے ہیں۔ اس کے بعد قیامت آنے والی ہے۔ یہ ضرور ہے کہ اس سے قیامت کہنے کا ارادہ کر لیتے۔ یہ بھی ہو سکتے کہ دنیا میں کوئی قیامت خیز انقلاب آجائے۔ اسی ایک ہزار سال کے عرصہ میں تین عظیم واقعات کا رونا ہونا ضروری ہے۔ احمدیت کا علمہ مسیحیت کی موت۔ پھر اس کی زندگی یا نشاۃِ ثانیہ "تقدیر الہی کے ماتحت سو برس کی ہجرت تک مسیحیت پر اجماع کا مٹنا خلیفہ و امین ہونا چاہیے۔ اس عظیم وقت کی مدت بھی کچھ سے کم تین سو سالہ ہوگی۔ اتنے عرصہ تک مسیحیت جو تھی مرتبہ ایک مغلطہ کے عالم میں ہوگی۔ پھر حکم خداوندی سے اس مرغ بلے کے بال و پھل اٹھیں گے۔

قسط نمبر ۱۰

تحریک یکس لاکھ روپے سالانہ

حکومریاں عبدالحق صاحب سرامہ ناظر بیت المال

اس مضمون کی گذشتہ قسطوں میں حضرت غلیظہ المسیح الثانی ایہہ اللہ تعالیٰ بحضرت العزیز کے ارشادات کی روشنی میں ناہندوں کے متعلق مقامی جماعتوں کے عہدہ داروں کی ذمہ داری کی پوری پوری وضاحت کی جا چکی ہے اب خاکہ ان احباب کے متعلق مقامی عہدہ داروں کی ذمہ داری کی وضاحت کرنے کی کوشش کرے گا۔

(ریہام محلہ بالا)

۳۔ اس بارہ میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی ہدایات کو ملحوظ رکھتے کے لئے یہ بات اچھی طرح ذہن نشین کر لینیں چاہئے کہ کسی احمدی کو یہ اجازت نہیں کہ وہ یہ چھکے میں سلسلہ کے لئے سالانہ یا ہمارا اتنی رقم چندہ کے طور پر پیش کرتا ہوں۔ بلکہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا فیصلہ یہ ہے کہ ہر شخص اپنی آمدنی کے لئے اور اس آمدنی پر پوری شرح سے چندہ ادا کرے۔ یا معقول وجوہات پیش کر کے کم شرح پر چندہ ادا کرنے کے لئے مرکز سے اجازت حاصل کرے۔ پس جو احباب اپنی صحیح آمدنی سے گزرتے ہیں یا جو عہدہ دار اپنے احباب کی صحیح آمدنیوں معلوم کرنے کی کوشش نہیں کرتے ان کا یہ طرز عمل حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی ہدایات کے صریح خلاف ہے۔ حضور فرماتے ہیں کہ۔

”جو شخص مقررہ شرح سے کم چندہ دے اس کے متعلق میرا یہ فیصلہ ہے کہ وہ کھائے کہ میرے لئے یہ مجبوریاں ہیں اس لئے یہ تکم دیتا ہوں اور

پس میں تمام اہل اہل اسلام کو یہاں جماعت کو توجہ دلاتا ہوں کہ انہیں ردعاً اور ترمیمی اصلاح کے ساتھ ساتھ ناہندوں اور شرح سے کم چندہ دینے والوں کے بارہ میں اپنی ذمہ داری سمجھنی چاہئے تاکہ ان میں بھی قربانی کا جذبہ پیدا ہوا اور وہ بھی اپنے دو سرے بھائیوں کے دوش پر دوش اسلام کو دنیا کے کناروں تک پہنچانے کے ثواب میں شریک ہو سکیں۔“

۱۹۶۱ء ریہام ہنم جٹا سنگھ محلہ ناہند

۲۔ پس ناہندوں کے معاملے کی طرح بے شرح چندہ دینے والوں کا معاملہ بھی تمام اہل اہل اسلام کو توجہ دلا کر اور سیکرٹریاں جماعت کی پوری توجہ کا محتاج ہے کیونکہ ابھی تک صدر انجمن احمدیہ کے چندوں کے چھکے میں لاکھ روپے سالانہ تک نہ پہنچ سکے کی ایک بڑی وجہ یہ ہے۔ حالانکہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں کہ سالانہ سے جماعت کو توجہ دلا رہے ہیں کہ اسے اپنی آمد کا بھٹ پیچیس لاکھ تک پہنچانا چاہیے اور جماعت بھی اپنی طرف سے انتہائی محنت اور کوشش کر رہی ہے اور ایک لحاظ سے ہمارے چندوں میں غیر معمولی اضافہ بھی ہوا ہے پھر بھی ابھی تک ہم تکمیل نصف منزل کے کر کے ہیں۔ اسی لئے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا تھا کہ

”جہاں تک میں سمجھتا ہوں ہمارے بھٹ کی کمی میں بڑا دخل ان ناہندوں کا ہے جو سلسلہ میں شامل ہونے کے باوجود اصلاحی کی کمی کی وجہ سے مالی قربانیوں

اور پھر تشویش و کھانہ کا غلغلہ بند ہونے لگے گا۔ اس وقت دوبارہ حضرت سید کا بلا لیا گیا۔ میں نزل ہو گا اور دنیا کی صف پیٹ دی جائیگی میرے اس خیال کی بنیاد میں حضرت سید محمد عیسیٰ السلام کی بہت سی تحریروں خصوصاً ”مخبرہ“ اور ”مخبرہ مکافات اسلام“ کی اس عبارت پر ہے جس میں آپ نے اپنے بعد اور ایک جلالی مسیح کے نزل کی خبری ہے۔ اور اس کو ایک دقیقہ صرف قرار دیا ہے۔ ہندوستان میں تین سو سالہ نزل کا دور یہ تو خیر یہ سمیت کے عالمگیر عروج و زوال کا ایک مرقع ہے۔ یوں اگر جزئی طور پر دیکھا جائے تو ایک مرقع ہندوستان میں بھی یہ تحریک شکست و زوال کے اس تین سو سالہ دور سے گزر چکی ہے۔ پرتگیزیسیوں نے پورے ایک سو سال تک اہل ہند کو بہتہ دینے کی کوشش کی مگر ناکامی و بدنامی کے صوا اور کچھ ان کے حصہ میں نہیں آیا۔ ہندوستان میں اس کے بعد بھی کبھی چرچ کے مانتے والے رہے مگر وہ ۱۸۳۳ء تک ایک گوشہ نشینی میں پڑے رہے ایٹھ اٹھ یا کھینے کی کارکن بھی ڈھائی سو سال تک ہندوستان میں سمیت کی تبلیغ کرنے سے گزرتے رہے۔ یہاں اتنے دنوں تک خود انکلتان کی طرف سے کسی پادری کی تبلیغ سمیت کے کرنے کی اجازت نہیں ملی۔ تب سے پہلے مسٹر جارجس گرائٹ نے ۱۸۳۳ء میں پارلیمنٹ انگلستان سے ہندوستان میں پروٹسٹنٹ عقائد کی تبلیغ کی منظوری حاصل کی اور اس کے بعد کئی مندوستان آئے لگے۔ گویا اس دن پھر جناب یسوع مسیح زندہ ہو کر کائنات ہندو پاک کے ساتھ آگے بڑھے اور بات ہے کہ مسیحیت کی بنیاد ڈالنے والا بعد حضرت مسیح کی راہ سے انحراف کا ایک ذریعہ ثابت ہوئی اور اس دور میں ان کا پیغام اور بھی مسخ شدہ صورت میں پیش کیا گیا۔

درخواستِ دعا

ملک عزیز احمد صاحب اہل محکم ملک عبدالمکرم صاحب آف نوشہرہ کے زماں حال چہرہ لاہور اسٹیل اینڈ ٹورسٹری آف انڈیا ایگزیکٹو ایڈیٹور لکچر کے ذمہ دار اور کیمپل فائنل امتحان میں صوبہ بھر میں اول آئے ہیں۔

احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ یہ کامیابی مبارک کرے۔ آمین۔
نوٹ: معلوم ملک عبدالمکرم صاحب اس خوشی کی مستحق کے نام ایک سال کے لئے افضل کا خطبہ جاری کیا ہے جزاکم اللہ احسن الجزاء

اس کے لئے اجازت لے لیں یہ حکم نہیں کہ مقررہ شرح سے کوئی کم نہیں دے سکتا بلکہ یہ ہے کہ بلا اجازت کوئی کم نہیں دے سکتا۔۔۔۔۔ اسی طرح یہ بھی ذمہ داری ہے کہ جو شخص ایک آنہ فی روپیہ سے کم چندہ دے اس سے نہ لیا جائے میرا حکم یہ ہے کہ جو اس شرح سے کم دے وہ کھائے کہ میرے لئے یہ مجبوریاں ہیں اس لئے میں دوپیسے یا ایک پیسہ فی روپیہ کے حساب سے چندہ دیتا ہوں۔ پس یہ نہیں کہ ایک آنہ فی روپیہ سے کم کوئی نہیں دے سکتا بلکہ یہ ہے کہ بلا اجازت نہیں دے سکتا اجازت لینے کی اطلاع ضرور دینا ہے کہ یہاں انکے مستقل ریکارڈ ہے

اور اسے مقررہ چندہ دینے کا خیال رہے۔“ (ریپورٹ میں مشاورت) ۱۔ اب ان لوگوں کے لئے خود کرنے کا مقام ہے جو کوئی ملاحظہ فرما کر دیکھتے ہیں اور اپنی صحیح آمدنیوں سے یہ ہدایت کرتے ہیں۔ اسی طرح ان عہدہ داروں کو سنبھالنا چاہئے جو کچھوں میں اپنے احباب کی صحیح آمدنیوں درج نہیں کرتے بلکہ جو چندہ کوئی دینا پسند کرے اسی کے مطابق فریضی طور پر اس کی آمد و درج کر دیتے ہیں۔ کیا یہ طرز عمل غلیظہ عروت کے احکام کی اطاعت قرار دیا جاسکتا ہے؟ اور جو عہدہ دار اپنے اس رویہ پر اصرار کرتے ہیں کیا وہ چھکے میں لاکھ روپے سالانہ کی تحریک میں ذمہ دار نہیں بنتے؟ پس خاکہ تمام احباب اور عہدہ داروں سے التفاس کرتا ہے کہ وہ اپنے بھٹ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی ہدایات کے عین مطابق تیار کریں۔ تاہم جلد از جلد چھکے میں لاکھ روپے سالانہ کی منزل سے بھی آگے نکل جائیں +

اولاد کی تربیت

اولاد کی تربیت ایک بڑا اہم اور ضروری فریضہ ہے اور تربیت کے لئے دینی واقفیت کی ضرورت ہے۔

آپ افضل ایسے دینی اخبار کے خطبہ نمبر یا روزانہ پر یہ جاری کروا کر اپنی اولاد کی صحیح تربیت کا ایک مستقل سامان کر سکتے ہیں +

(میں بجز افضل ربوہ)

اذکار و امانہ صحیحہ بالخیر

محترم مولانا محمد شہزادہ خان صاحب مولوی قاضی نغان

مکرم ہدایت اللہ صاحب ہادی متعلم تعلیم الاسلام کالج راولپنڈی

مولوی صاحب مرحوم ستر رمضان المبارک ۱۲۸۹ھ کو میاں صاحب دین غلام احمد کے ان رفیق بڑے گلاب صوبہ ننگر پار افغانستان میں پیدا ہوئے۔ آپ بچپن ہی میں یتیم ہو گئے۔ لیکن آپ کو تعلیم حاصل کرنے کا بے حد شوق تھا۔ چنانچہ آپ کے ماموں زاد بھائی تعلیم کی غرض سے ۱۹۰۱ء میں صوبہ سرحد بمقام کراچی لے آئے اور ان کے مہربان و محور استاد حافظ حنیف صاحب اتالیق مقرر فرمائے۔ چنانچہ کچھ عرصہ بعد حافظ حنیف صاحب کا نام مولوی صاحب مرحوم کو لے کر اپنے مآثر العلماء میں بسا حافظ مولانا احمد گل صاحب کے پاس بمقام پٹری جو کہ کواٹھ سے تین میل کے فاصلہ پر واقع ہے حاضر ہوئے۔

یہاں پر مرحوم نے صرف و نحو اسلام بخاری، فقہ شرح مآة عامل اور قرآن حکیم کا علم حاصل کیا۔ آپ کی تعلیم کے دوران میں ہی دو دفعہ اساتذہ نے احمدیہ عقول فرمائی۔ یہاں تواریخ اور حدیث اساتذہ یہ دو ایسی صفات امتحان میں پائی جاتی ہیں کہ جو ان کو دیگر افرام سے ممتاز کر دیتا ہیں۔ چنانچہ مولوی صاحب جو صرف بھی اپنی روایت کے مطابق آپ (اپنے اساتذہ الکریم محافظ مولانا احمد گل صاحب اور حافظ حنیف صاحب کے پاؤں دبا کرتے تھے۔ اس دوران میں یہ دونوں جیدہ علماء و حضرات انور مسیح مرحوم و ہمدی العبد علیہ السلام کی ذات بابرکات اور تجلیات الہیہ کا ذکر فرمایا کرتے تھے۔ حضرت کا یہ تقاضا تھا کہ حضرت سے خود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی محبت دل میں گھرنے چلی گئی۔ چنانچہ اسمائشا و امین اللہ تبار نے آپ کو دربار میں درالامان منگوائے اور مسجد اقصیٰ کا نقشہ دکھایا۔ جس میں یہ دیکھا کہ کوئی لمبا چوڑا جسم انسان چننے پہلے مسجد اقصیٰ میں قرآن کریم کا درس دے رہا ہے پس یہ کشف کما بآیاتہا نے دیکھا اس کشف کی تحریک کے نتیجہ میں آپ نے اپنے اساتذہ کو مجبور کیا کہ وہ انہیں قادیان سے جائیں۔ چنانچہ آپ نے کچھ روز بعد رمضان المبارک ۱۹۱۰ء میں حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ کے دست مبارک پر قادیان میں بیعت کی۔ اور اسی دن سے ہی آپ نے اپنی زندگی سلسلہ عالیہ احمدیہ کے لئے وقف کر دی اور لقبی تعلیم

کئے۔ تو آپ اس وقت صاحب فرما رہے تھے لیکن خدمت مرض ہی میں آپ بستر سے اٹھے اور سنا کہ کوئی زہین نصائح سے نوازا گیا تھا فرمایا۔ دلچسپو بنیاً ہمیشہ حیدرہ باقا عدلی کے ساتھ دیا کر۔ صوم و صلوٰۃ کے پابند رہا کر۔ محنت کو بھی عادت سمجھا اور حجتہ الوداع کے خطبہ کو بھی فراخ گوش نہ کرنا کہ خیر مصطفیٰ احمد جتھے خذافہ نفسی دینی و دنیوی دنیا سے اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ کسی عربی کو بھی پرفضیت نہیں ہے یہ حق قدر کہ شیعوں سے جو قیامت تک بیعت چلا جائے گا اور دنیا کی ٹی سے بڑی طاقتیں بھی اسے مسترد نہیں کر سکیں گی۔ ان کو صلحہ عند اللہ التقاتلہ۔ اللہ تعالیٰ کے نزدیک صرف دینی معزز ہے جو نیک اعمال بجالاتا ہے۔ سو انہی احکام کی پابندی میں انہی قدموں کی چلبے اور ترقی گزارا بھی اسی میں ہے

آپ صاحب کثرت در دیار بزرگ تھے خاکدانے ان کی ڈاڑھی میں سینکڑوں کثرت پٹھے ہی بنا جو ان میں سے ایک کثرت خلیفۃ المسیح الثانی کے منتخب ہونے انہی کے الفاظ میں درج کر رہا ہوں تریز زمانے ہیں :-

اب کی طبیعت نظر اور توجہ حاصل کرنے میں بے حد کوشش کرتے پر مجبور کر دیا اور میرا دل اس قدر فریقہ ہو گیا کہ میں اپنی ہر وقت آنکھوں کے سامنے دیکھتا جا رہتا ہوں۔ آپ کی وفات سے تین مہینے قبل حال کار اور میرے والد محترم آپ کے گھر محکم محمد علی خان صاحب اشرقتہ کے تاج کی مبارک دینے

خان صاحب مرحوم سے پورے ڈنگ باؤس ہائی سکول میں پڑھنے کے لیے بھی نواز پڑھنے میں کچھ دست بانی تمام مولوی ارحمنہ خان صاحب نے مجھے کہا ذرا الٹی جاؤ ڈٹ یہ تکلف کم ہو جائے چنانچہ میں چار پائی پڑھا اور آٹھ لگ گئی تو میں نے خواب میں دیکھا کہ حضرت امیرالمومنین کی بیعت ہو رہی ہے تو میری تکلیف جانی رہی اور دل کو تسلی ہو گئی اور میری آنکھ کھل گئی اس کے بعد مولوی محمد صاحب مرحوم سے تکلیف لائے ظہر کی نماز ہوئی اور اس نماز کے بعد نواب محمد علی خان صاحب نے حضرت خلیفۃ اولیٰ رضی اللہ عنہ کی وصیت پڑھی سنائی اور مولوی محمد حسن صاحب اردہوی نے اسے اٹھا کر کہا کہ اس کے بعد حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمدی لوگوں نے بافقہ لئے ٹھٹھک بے ٹھیک سے کٹورے سے نقدی کی۔ پھر باپ بھلا کر سمیت ہوئی اور اس کے بعد نواب صاحب مرحوم رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی کوٹھی سے جنازہ شمال کی طرف لا کر خطیہ المسیح الثانی نے پڑھا اور ہستی مخبرہ میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے پیوس میں سر دھاگ کیا۔ اناللہ وانا الیہ راجعون اور خطبہ سنت کے گارہی ہوئے اور نام ہونے پر الحمد للہ شہداء الحمد للہ رب العلمین دائماً وابدأ

آپ عام طور پر بجا محمد احمد خیر میں درس قرآن مجید دیا کرتے تھے اسلئے رمضان المبارک سے لے کر اپنی وفات سے صرف ایک ماہ قبل تک نماز ظہر کے بعد دعا کی سے درس قرآن پاک دیا جس میں عورتوں اور بچے جو ان نہایت ذوق و شوق سے شرکت کرتے آپ قرآن حکیم کے سر شری مسلک کو نہایت راجح و ہدیہ راجحیت نبوی علیہ السلام سے استدلال فرمایا کرتے تھے آپ کی زبان نہایت ہی آسان اور شیریں تھی، جس کی وجہ سے سمجھنے میں تھا کسی قسم کی تفت نہیں ہوتی تھی۔ آپ کو قرآن پاک سے دالہا نہ محبت تھی نہایت سوز و گماز سے تلاوت قرآن پاک فرمایا کرتے تھے آپ عشق رسول صلی اللہ علیہ وسلم میں خدا تھے عشق محمدی علیہ السلام کی کیفیت کا اندازہ آپ کی ۱۹۳۲ء میں عظیم قرآنی معنی خیز مہدیہ کے اجراء میں نمایاں ہے آپ نے اپنی ذمہ داری کی چھپائی زچہ کو اس مبارک تحریک میں حصہ لیا جس میں آپ نے حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام کو بھی اس مبارک تحریک میں شریک کیا اور اسی طرح آپ نے اپنے مریدانہ ہونے والے بچے کی طرف سے بھی اس مبارک تحریک میں باقاعدہ حصہ دیا۔ (باقی صفحہ)

انصار اللہ کے اعلانات

انصار اللہ مرکزیہ کا سالانہ اجتماع

الحمد للہ گوسالہ اجتماع انصار اللہ مرکزیہ کے مبارک ایام اب پھر قریب آئے ہیں جیسا کہ آپ کو روزنامہ الفضل میں شائع شدہ اعلانات سے معلوم ہو چکا ہے۔ اس سال اس مجلس نے اپنی تریبیتی مرکزی اجتماع کے انعقاد کے لئے یکم۔ دو اور تین نومبر ۱۹۶۳ء بروز جمعہ۔ ہفتہ۔ اتوار کی تاریخیں مقرر کی گئی ہیں۔ ان تاریخوں میں ہمارا نواں سالانہ اجتماع انشاء اللہ لوزیر ڈگری اور انارک بنی اللہ کی مخصوص روایات کے ساتھ بروہہ میں منعقد ہوگا۔ اس میں شمولیت خدا کے فضل سے انصار اللہ کے لئے توجہ نفس اور تہمیر تلوپ کی دولت سے مالا مال کرنے کا موجب ہو گا۔ یہ ہے اور اس میں شامل ہونے والے خداتے کے فضل سے اپنے تقویٰ میں نمایاں تغیر اور اپنی زندگی میں واضح تبدیلی محسوس کرنے ہیں۔ ایسے بابرکت اجتماع میں شمولیت مسامتہ عظمیٰ کا درجہ رکھتی ہے۔ اس کی عظیم الشان برکات کا اندازہ اس امر سے لگایا جا سکتا ہے کہ منہام بھی اس میں نہایت ذوق و شوق کے ساتھ شریک ہونے اور اس سے فائدہ اٹھانے کی کوشش کرتے ہیں۔ انصار اللہ کا بدرجہ اولیٰ پر فرض ہے کہ وہ روحانی تربیت کے اس المول موتو سے فائدہ اٹھانے کے لئے ابھی سے کوشش شروع کر دیں اور پچھلے سے زیادہ تعداد میں اپنے اس مرکزی اجتماع میں شریک ہوں۔ آپ سے یہ بھی گزارش ہے کہ:

۱) مجلس شوریٰ انصار اللہ میں پیش کرنے کے لئے کوئی نیا جذبہ اگر آپ اپنی مجلس کی طرف سے بھیجنا چاہیں تو مقامی مجلس عاملہ کی منظوری حاصل کر کے زیادہ سے زیادہ ۲۰ ستمبر تک ان سے مطلع فرمادیں تاکہ مجلس عاملہ مرکزیہ ان پر غور کر سکے اور تریبیتی کے لئے رجسٹر اترتیب کر کے تمام مجامیس کو غور کرنے کے لئے شور مچانے سے کافی عرصہ قبل بھیجا جاسکے۔ ایسی نیا جذبہ کے مرکز میں پہنچنے کی آخری تاریخ ۲۰ ستمبر مقرر کی گئی ہے۔

۲) آپ کی مجلس کی طرف سے مجلس شوریٰ انصار اللہ میں شرکت کے لئے نمائندگان کے اسٹاڈ گرامی کے متعلق مرکز میں اطلاع زیادہ سے زیادہ ۲۰ اکتوبر تک پہنچ جانی چاہئے۔ بین الاقوامی باس کی کسر پر ایک نمائندہ منتخب ہوگا۔ اس کے علاوہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ کرام اور ناظم انجمن اعلیٰ زعمیر زعمیم اعلیٰ بحیثیت صدر شوریٰ کے رکن ہوں گے۔

سالانہ اجتماع کا چند ازالہ کر کے جلد بھیجا دیا جائے تاکہ اجتماع کی تیاری میں روک بیدار ہو۔ آپ کے تعاون کا شکریہ

(فائدہ عمومی - مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

نجات تعلیم کے اعلانات

کامن ویلتھ سکالرشپس

پوسٹ گریجویٹ ریسرچ سکالرشپس برائے تعلیم کامن ویلتھ ٹیکنالوجی کا بیورو نیومورس میں دوسال کے لئے۔ شرائط: سیکڑ کلاس ایم اے / ایم ایس سی۔ بی اے / بی ایس سی اور ڈیپلوما۔ عمر ۲۲ تا ۲۸۔ فارم درخواست سیکڑ انٹرنیشنل آف ایجوکیشن اینڈ انفارمیشن ریسرچ اینڈ ڈیزائن بلاک ۵ بی کراچی سے دوپہ ۲ بجے کی گھنٹوں (دلا) بجیکہ۔ درخواستیں ۲۵ اگست ۱۹۶۳ء تک دینی ہوں گی۔

رڈ وائس پکرس

تقواریہ ۱۲۰ بالمقطعہ - شرائط: میٹرک - اپنے ہاتھ سے لکھی ہوئی درخواست۔ عمر ۱۸ کو ۳۰ تک۔ سادہ اور رومرے کے استعمال کی ہمارت۔ درخواستیں ۲۵ اگست ۱۹۶۳ء تک دینی ہوں گی۔ نام ایکٹیکو انجینئرنگ ڈپ۔ ٹ ۱۲۴

ایونٹنگ کلاس ہیلے کالج آف کامرس لاہور

شرط داخلہ میٹرک۔ درخواستیں مجوزہ فارم میں ۲۵ اگست ۱۹۶۳ء تک۔ فارم ایکڑ پیہ میں دست پر لیں۔ ڈپ۔ ٹ ۱۲۴

داخلہ ایم اے فرسٹ ایئر ٹاؤن پلیننگ

دیسٹ پاکستان بروئرس آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی لاہور۔ درخواستیں ۲۵ اگست ۱۹۶۳ء تک دینی ہوں گی۔ ڈپ۔ ٹ ۱۲۴

داخلہ پاکستان انسٹی ٹیوٹ آف انڈسٹریل انکوائری

ہیلے کالج آف کامرس۔ پرائمری / انٹرمیڈیٹ / فائنل۔ ایونٹنگ کلاسز ۱۹۶۳ء سے پرائسٹ فارم دست پر کالج سے ۲۵ پیسے میں۔ درخواستیں ۲۵ اگست ۱۹۶۳ء تک۔ شرائط: ہائی اسکول پرائمری کلاس انٹرمیڈیٹ یا میٹرک سادہ تحریرہ کا نٹنگ۔ ڈپ۔ ٹ ۱۲۴

گورنمنٹ ہوائی ٹیکنیک انسٹی ٹیوٹ خیبر پور

درخواستیں ۲۵ اگست تک۔ شرط کم از کم میٹرک سائنس دریا تھی۔ عمر ۱۶ کو ۲۵ تک۔ سادہ کورسز (۱) ایکڑ ٹیکنالوجی (۲) ٹیکنیکل ٹیکنالوجی۔ ڈپ۔ ٹ ۱۲۴

(ناظر تعلیم)

انسٹی ٹیوٹ انصار اللہ کا دورہ

مکرم محمد یعقوب خان صاحب انسٹی ٹیوٹ انصار اللہ مرکزیہ نیومورس ۲۵ اگست سے فیصلہ لاہور کی حسب ذیل مجالس کا دورہ کر رہے ہیں۔ خان صاحب موصوف ۱۲ اکتوبر تک دورہ کریں گے۔ مجالس انصار اللہ سے گزارش ہے کہ وہ انسٹی ٹیوٹ صاحب سے پوری طرح تعاون فرمادیں۔

- ۱۔ لائل پور ۸۔ کھرڑ یا نوالہ ۱۵۔ ۱۲۴ ایڈریس ۲۲۔ ۲۹۴
- ۲۔ جٹانوالہ ۹۔ ۲۴۴ صاحبزادہ ۱۴۔ ۵۴
- ۳۔ چک ۱۱۔ ۱۹۴ لائیف ٹائم ۱۰۔ ۵۹
- ۴۔ چک ۱۱۔ ۲۱۹ گز اسٹوڈنٹ ۱۸۔ ۵۵
- ۵۔ چک ۱۱۔ ۲۱۹ گز اسٹوڈنٹ ۱۹۔ ۵۵
- ۶۔ چک ۱۱۔ ۲۱۹ گز اسٹوڈنٹ ۲۰۔ ۵۵
- ۷۔ چک ۱۱۔ ۲۱۹ گز اسٹوڈنٹ ۲۱۔ ۵۵
- ۸۔ چک ۱۱۔ ۲۱۹ گز اسٹوڈنٹ ۲۲۔ ۵۵
- ۹۔ چک ۱۱۔ ۲۱۹ گز اسٹوڈنٹ ۲۳۔ ۵۵
- ۱۰۔ چک ۱۱۔ ۲۱۹ گز اسٹوڈنٹ ۲۴۔ ۵۵
- ۱۱۔ چک ۱۱۔ ۲۱۹ گز اسٹوڈنٹ ۲۵۔ ۵۵
- ۱۲۔ چک ۱۱۔ ۲۱۹ گز اسٹوڈنٹ ۲۶۔ ۵۵
- ۱۳۔ چک ۱۱۔ ۲۱۹ گز اسٹوڈنٹ ۲۷۔ ۵۵
- ۱۴۔ چک ۱۱۔ ۲۱۹ گز اسٹوڈنٹ ۲۸۔ ۵۵

(فائدہ عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ میرا ڈگریٹ احمد عروس سلی ہرنیا کی بیماری کی وجہ سے ہسپتال میں داخل ہے۔ مجھ کے دو روزہ ۱۲ پریش ہو گا۔ دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اسے اپنی کامیابی فرمادے۔ آمین (شیخ محمد انورین بلاک ۱۹ سوگودھا)
- ۲۔ میرا ڈگریٹ عزیزم شہزادت چند نول سے زیادہ پار ہے۔ احباب بدرنگان کی خدمت میں اتنا کس ہے دعا فرمادیں (عبدالرحمن جی ٹی ٹی ٹی ٹی باغیا نیورہ۔ لاہور)

انسٹی ٹیوٹ انصار اللہ صاحب خادم متوجہ ہوں

مکرمی جناب بشیر احمد صاحب خادم انسٹی ٹیوٹ انصار اللہ مرکزیہ میں برائے وصول چندہ تحریک جدیدہ اور تحریک چندہ مسجد سوئیڈر اینڈ ۱۹۶۳ء کو نشر لگانے تھے۔ انہوں نے مجھ سے رسید یک ۱۳۵۵ء برائے وصول چندہ تحریک جدیدہ لیا تھی جو کہ وہ جاتی دفعہ اپنے ساتھ ہی لے گئے ہیں۔ اُس رسید یک سے میں نے چندہ عام۔ چندہ جسٹ لائے اور چندہ تحریک جدیدہ کی رسیدات کاٹا ہوتی تھیں۔ وہ رقم میں نے ۱۹۶۳ء کو صدر انجمن احمدیہ میں بھیجی تھی۔ اب مجھے یاد نہیں کہ میں نے چندہ عام۔ چندہ جسٹ لائے اور چندہ تحریک جدیدہ لیا تھا یا نہیں۔ اسلئے صدر انجمن میں رقم ارسال کرنے میں تاخیر ہو رہی ہے اور میں یہ چندہ وصول کرنے میں بھی تاخیر ہو رہی ہے۔ درخواست ہے کہ جہاں نہیں بھی انسٹی ٹیوٹ بروہہ میں۔ میری رسید یک لیا جینر میرے ہتھ پر ارسال فرما کر مشکور فرمائیں۔ تاکہ انجمن کے کام میں حرج نہ ہو۔

(حاکم ناصر عبد الحمید خان سیکرٹری مالی انجمن احمدیہ ڈیرا نوڈ (۱) خانی خانی پور (۱) راولپنڈی)

۳۔ محترم جوہداری رشید احمد صاحب ناظم مجلس خدام لاہور کی مورس نیٹنگل کے ایجوکیٹو ڈسٹ میں بازو کی ہڈی ٹوٹ گئی ہے۔ احباب کرام ان کی صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں (محمد اسلم فاروقی)

۴۔ ہندوان دنوں سخت مشکلات اور شدید عوز و جن میں مبتلا ہے۔ مخلصین احباب درخواست دعا ہے۔ (حاکم ناصر احمد فاضل ہمدانی ٹکڑا)

۱۵۔ ایٹمی زکوٰۃ امراں کو برہائی سے اور تزکیہ نفس کرتی ہے۔

ضروری اور اہم خبروں کا حشر لکھنا

بروت ۲۷ اگست۔ شام کی افغانی کو نسل کے صدر سچر جنرل امین الحق نے اعلان کیا ہے کہ سرحد افغانی خریفی سے خاتم ہوا جو تو اسے تلوار کے ذریعے ختم کیا جائے۔ اور شام کے عوام اور خوجہ طاقت کے بل پر پولوں کو ختم کر کے اس کے علاوہ شام کے سرکاری اخبار "البعث" اور سبھی لٹریچر کے صدر ناصر الزماں لکھا ہے کہ انھوں نے شام میں بغاوت کرنے کی سازش اور باغیوں کو مافی الارضاد سے گالیغین دلا یا۔

● بھارتی جوہری اگستہ سات ماہ سے مسلسل چینی علاقے میں مداخلت کر رہی ہیں بالزادہ گوشتہ دزدین نے بھارت پر لگے پابندی میں کی سرکاری خبروں میں ایسی کی اطلاع کے مطابق بھارتی فوجوں نے چین کو مرساں کرنے کے لئے سرحدی علاقے پر کئی دفعہ حملے کی اور چینی علاقے کی خلاف ورزی کی ہے۔

● چنگ لیاگ۔ نیو یارک نیوز ایجنسی کی اطلاع کے مطابق بھارت نے چینی باشندوں کو ریٹائر کرنے کا ایک اور طریقہ اختیار کیا ہے اور وہ یہ کہ بھارت میں سکونت پذیر ہو چینی باشندے چین واپس جا کر چاہتے ہیں انھیں اس طرح واپس بھیجا جا رہا ہے کہ ایک ہی گھر کے کچھ لوگوں کو روانہ کر دیا جاتا ہے اور باقی کو کسی باہر نہ لگایا جاتا ہے اور پھر انھیں چین جانے کی اجازت دینے سے انکار کر دیا جاتا ہے اس زمرے کے ہزاروں چینی بھارت میں سخت پریشانی کی زندگی گزار رہے ہیں۔

● گنٹو سہ ماہی۔ بھارت کے صدر یو پی میں سیلاب کی دہ سے دو اخلاب میں زبردستی بنائی آئی ہے جس سے تیس لاکھ افراد متاثر ہو چکے ہیں اور چار ہزار کان سہ ماہی ہو چکے ہیں انڈین نیشنل ڈیولپمنٹ یو این کے صدر سرگوشی ناتھ پانڈے اپنی پی کے بیان کے مطابق اپنی کے ضلع گورکھ پور اور دھوریا میں سیلاب کی دہ سے زبردستی جان و مال نقصان ہوا ہے انھوں نے بتایا ہے کہ بھارتی وزیر اعظم منڈت نرندرا اور یو پی کے وزیر اعلیٰ کو ضلع گوریا ہاں ہے نیپال منڈ کی تعمیر مکمل ہوئی ہے تو مولے میں مزید بنائی آئے گی انھوں نے کہا کہ منڈ کی تعمیر مکمل ہو جاتی ہے تو اس قدر تباہ کن سیلاب نہ آئے۔

● اسٹاک ہوم ڈاٹراگٹ۔ تین ماہ سے یورپی ملکوں میں لبرائی بیماری بالکل ختم ہو گئی ہے اس کو بیماری کو ذرا عالمی صحت کے ادارے کے یورپی علاقائی دفتر کے ڈائریکٹر ڈاکٹر ایڈوانڈ ڈی گالی نے ڈس نے اپنی ماہنامہ رپورٹ میں لکھا ہے ستمبر میں بیبال ادارے کی یورپی کمیٹی کا جو اجلاس ہو رہا ہے

بیت

بیت کی کیفیت

عقیدہ کی تائید کر دی جاتی ہے

اس میں یہ رپورٹ پیش کی جائے گی۔
 ● دانشمندان۔ روس کے ذریعہ عظیم لٹریچر و تحقیق کیوجہ سے پاکستان کو باہر کے ہمسایوں سے اس کے کئی حصے اور کئی علاقے کا پروردگار بن کر رہے ہیں اور دوسرے برصغیر کے جانے کی جو کوششیں ہو رہی ہیں ان کے پیش نظر مشرق وسطیٰ کے لیے کیا جانے کا ارادہ کیا ہے وہ آئندہ ہفتے یوگوسلاویہ کا دورہ بھی کریں گے۔
 لندن ۲۷ اگست۔ صومالیہ نے بھارت سے سفارتی تعلقات منقطع کرنے میں بہ اتمام بھارت کے اس منہج کے خلاف بطور احتجاج بیان کیا ہے سب کے تحت بھارت نے صومالیہ اور کیوبا کے سرحدی علاقے کو جس پر صومالیہ اپنی ملکیت کا دعوے کرتا ہے ایک علیحدہ صوبہ بنا دیا ہے،
 قاہرہ ۲۷ اگست۔ متحدہ عرب امارتوں کے نوؤدی ماہرین طیارہ سازی کی تربیت کے لئے بمبئی پہنچے۔ مزید عمری ماہرین بھی مغرب پہنچ جائیں گے اور انہی کی نگرانی میں بھارتی ماہرین ہمسایہ ممالک کے طیارہ سازی کے کارخانے میں عمری ماہرین کے ساتھ نئی کام کر سکیں گے۔

ولادت

اللہ تعالیٰ نے خاک رکھ کر ہوا کا
 ددرا لڑکا کا عطا فرمایا ہے۔ حضرت ظفر علی صاحب
 اشرفی ایما اللہ تعالیٰ منورہ العزیز نے
 ازراہ شفقت نومولود کا نام عبدالباسط بخون
 فرمایا ہے۔
 بزرگان سلسلہ درویشان قادریاں اور
 دیگر اصحاب جماعت سے نومولود کی درازی عمر
 خدام دین بننے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
 عبدالسلام۔ پڑ پڑا لڑکا نیشنل ایجوکیشنل بورڈ

ہر انسان کیلئے

ایک ضروری پیغام

کارڈ آئے پر

مفت

عبداللہ الدین سکندر آباد کن

نہ وہ ہی نہ پھر تم بہتے کیوں

دیتے ہو (ریحانہ ۱۹: ۲۶)

بھارت کے بعد حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی بعثت ادنیٰ کے متعلق یہودیوں نے لکھا تھا کہ اوردیوں کو دلائل کے ساتھ ایک دلیل بھی دی جاتی تھی کہ مسیحی کے آگے سے حضرت ایلیا دایا (یس) علیہ السلام کا آسمان سے نازل ہونا ضروری ہے جو لوگ میں ہو کر آسمان پر چڑھ گئے تھے یہاں کے بیان میں تو آسمان کا لفظ خاص طور پر موجود ہے تاہم حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے اس کی توجیہ کی تھی وہ مودودی صاحب کے ایک سوال سے ملاحظہ ہو۔ آپ سورہ عافات کی تفسیر کرتے ہوئے ایک حاشیہ میں فرماتے ہیں۔

” حضرت ایس علیہ السلام کو ان کی زندگی میں تو نبی اسرائیل نے جب کبھی سنا اس کی داستان اور ذکر ہی ہے مگر بعد میں وہ ان کے لیے گردیدہ و شہادت ہوئے کہ حضرت موسیٰ کے بعد ہی لوگوں کو انھوں نے ان سے بڑھ کر طبعی القدر مانا ہو گا۔ ان کے ہاں شہور ہو گیا کہ ایس علیہ السلام ایک گولے میں آسمان پر نازل اٹھائے گئے ہیں رسولین اب دم، ادرہ کہ وہ پھر دنیا میں تشریف لائیں گے چنانچہ ان کی کتاب تلا کی میں لکھا ہے۔“
 ” دکھو خداوند کے بزرگ در بولنا ان کے آئے سے پھر میں ایلیا کی کتاب میں پائے ہو گئے اور حضرت ایس علیہ السلام کے آسمان پر جانے اور سب سے پہلے آسمان سے نازل ہونے کے عقیدہ کو سہارا دینے کے لئے اس سے زیادہ قرآن موجود تھے کہ آپ کے پاس حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے آسمانی واقعہ و نزول کے قرآن موجود ہیں

اعلان نکاح

موردہ ماہ ۵ ہجرت المبارک ہجری لڑکی عزیزہ امینہ علیہا کما کما عزیزہ امینہ علیہا محمد احمد دانغی دلچسپ و مخلص صاحب مرحوم سائن عالم کوہ تحصیل گجرات حال تحصیل درہ ماہرہ صاحبہ کے ساتھ ۱۷/۱۰/۱۹۵۱ء میں حقہ پنجاب چھوڑ کر ایما اللہ امر صحت احمدیہ لاہور کے ارشد ڈاکٹر فضل رحمان سے منی نے مسجد دارالذکر لاہور میں پڑھا نظام الاحمد لاہور کی تربیتی کلاس کے انعقاد کی جہ سے دعا میں بہت زیادہ اجابہ شامل ہوئے حضرت امینہ علیہا امینہ امینہ علیہا اللہ تعالیٰ فاذان حضرت سید محمد علیہ السلام درویشان قادریاں اور علیہا صاحبہ جماعت دعا فرمایاں اللہ تعالیٰ سے رشتہ کو جانیوں کے لیے برکت ہے، رکت سبک اور شرفات حسنہ فرستے ہیں ان میں والسلام عبدالرحمن خیر اللہ شوق میرٹھ لائیں فرسٹن لاہور

ہمدرد نرسواں (ادواخانہ خدمت خلق رجسٹرڈ ریلوے سے طلب کریں) کورس انیس روپے

بھلا نصب العین عوام کو سچے مسلمان اور صحیح پاکستانی بنانا ہے

انجمن حمایت اسلام کے جلسہ میں صدر ایوب کی تقریر

لاہور ۲۲ اگست۔ صدر مملکت فیضانِ اسلام نے انجمن حمایت اسلام کے سالانہ جلسہ میں خطاب کرتے ہوئے کہا کہ جو اولیٰ بالخصوص طالب علموں کو تلقین کی ہے کہ وہ پاکستان کے اندر ہی اور بیرونی دشمنوں کا مقابلہ اور پیش آمدہ مصیبتوں کا سامنا کرنے کے لئے نیا رہنما بن جائیں۔ آپ نے خبردار کیا کہ ملک اس وقت خطروں میں گھرا ہوا ہے۔

صدر مملکت نے کہا میرے خیال میں ہمارے قریبی بھائیوں اور عزیزوں کو یہ یاد رکھنا چاہیے کہ پاکستانی قوم بنانا اور اس میں سچے مسلمان بنانا اسلام کے بنیادی اصول۔ اخوت برادری۔ مساوت اور خدمتِ خلق کا جذبہ پیدا کرنا اس کے علاوہ مخلوق خدا کو اور اپنے لوگوں کو موجودہ زمانے کے سانچے سے نکلنے اور نئے سانچے میں گھسیٹنا اور جان نثاقی اور جان نثاقی کے ساتھ ساتھ مسلمان بننے اور جان نثاقی کی تکرار میں حصہ لینا۔ یہ تہ نیک ہے جس سے دنیا کی ساری حالتیں سزا دہنے کی پہلے کو شش کریں۔

مسرور خرد شیخ جیٹ کا اظہارِ تشکر

کراچی ۲۲ اگست۔ وزیر اعظم نسیم مسرور خرد شیخ جیٹ نے پاکستان کی شہر سے اسٹیج پر جہاز پر چڑھی اپنی بھائی کے ساتھ کی حمایت پر صدر ایوب سے شکریہ ادا کیا ہے اس سلسلہ میں مسرور خرد شیخ جیٹ نے مسکو میں مسرور خرد شیخ جیٹ کا اظہارِ تشکر کیا ہے۔

تقریر میں منگائی صورت حال ختم نہیں کی جا سکتی

نقرا ۲۲ اگست۔ وزیر اعظم نسیم مسرور خرد شیخ جیٹ نے اپنے تقریر میں کہا ہے کہ صورتحال کو ختم کرنے کے لئے ہمیں اپنے نیشنل فورسز کو تیار کرنا چاہیے۔

انجمن حمایت اسلام کے سالانہ جلسہ میں خطاب کرتے ہوئے صدر ایوب نے کہا کہ پاکستانی قوم کو نیا اور نئے سانچے میں گھسیٹنا اور جان نثاقی اور جان نثاقی کے ساتھ ساتھ مسلمان بننے اور جان نثاقی کی تکرار میں حصہ لینا۔ یہ تہ نیک ہے جس سے دنیا کی ساری حالتیں سزا دہنے کی پہلے کو شش کریں۔

صدر ایوب کی طرف سے تین لاکھ کا عطیہ

لاہور ۲۲ اگست۔ صدر مملکت فیضانِ اسلام نے انجمن حمایت اسلام کے سالانہ جلسہ میں خطاب کرتے ہوئے کہا کہ جو اولیٰ بالخصوص طالب علموں کو تلقین کی ہے کہ وہ پاکستان کے اندر ہی اور بیرونی دشمنوں کا مقابلہ اور پیش آمدہ مصیبتوں کا سامنا کرنے کے لئے نیا رہنما بن جائیں۔ آپ نے خبردار کیا کہ ملک اس وقت خطروں میں گھرا ہوا ہے۔

مختصر ہمسوا کیا ہے۔ چنانچہ میرے بیٹے جیک کو ہدایت کی ہے کہ تجاقتی قرضے کی توجیہ کی رفتار کم کرنے کے اقدامات کے

مولانا محمد شہزادہ خان صاحب

بقیہ

جناب شیخ بزرگ محمدا میں رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ساتھ تمام اہل خانہ کے نام بھی درج ہیں۔ یہاں تک کہ آپ نے اپنی زہر مسمومہ کی طرف سے بھی اب تک اس تحریک میں حصہ دیا۔

آپ نے ۱۹۷۶ء میں رحمت کی حق اور خدا تعالیٰ کا نفل ہے کہ آپ مرتے دم تک اس رحمت پر قائم رہے۔ الحمد للہ اب بہت ہی عایدت کرتے تھے کبھی کوئی صورت شکایت نہ پوز لاتے تھے کبھی کسی شکایت کا اظہار نہ کرتے غرض کہ اسے ہی متوکل اللہ تھے جب کسی کوئی ہی چیز گھوس آتی تھی توڑتے الحمد للہ خدا تعالیٰ نے محض اپنے نفل سے یہ تم کو کھلائی ہے ان کو رحمت سے خدا نے عزوجل کی شکر کرنا چاہیے آپ قرآن پاک کی یہ آیت اکثر بیان فرماتے تھے

لَا تَسْتَشْكِرُونَ إِلَّا اللَّهَ
لَعَنَ كُفْرًا مَلَا زِيدُ نَكَدٍ
لَسْتَ شَاكِرٌ إِلَّا بِاللَّهِ

آپ ہمیشہ اپنی اولاد کو اور ہر نیک کو شری احکام کے علاوہ تین روزی نفع بیان فرمایا کرتے تھے۔ ہا، اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں فرماتا ہے کہتم خیر امۃ اخرجت للناس تا صرتن بال محمد و منھون عن المنکر۔

کو تم میں سے سب سے بہتر ایک گروہ ہے جو لوگوں کو نیکی کی تلقین کرتا ہے اور برائیوں سے منع کرتا ہے جو خدا کے ذلیلان کا بے مہمان ہے کہ اس نے ہمیں داعی الی الخیر کے گروہ میں شریک فرمایا ہے بہت ہی خوش قسمت ہیں وہ لوگ جنہوں نے اس میں شرکت کی ہو اس گروہ میں دو عظیم تر نعمتوں کی خدمت سے ہمیں دین اسلام کی خدمت کے ساتھ اور مالی جہاد میں حصہ لینا آج کے دور میں عیسائیت کی عظیم جنگ ہو رہی ہے جس کا دفاع ہم لوگوں نے کرنا ہے اور وہ کس طرح ہو سکتا ہے کہ دین اسلام کو قربانی کی خدمت سے دور نہ

تھانے آسمان است میں جلال شہید پیرا زمین د آسمان بل کتنے ہیں میں خدا تعالیٰ کی فیض نہیں بدل سکتا کہ اسلام دنیا میں ناب آباد ہے گا۔ مرنے کے لئے قربانی سے ہمیں اور بلیغ نہ کرنا۔ خدا کے ذلیلان ہمارے لئے جنت کو قربت کے ساتھ چلا جائے گا اور دنیا کی بات سے خدمت دین کو ادائیگی قربانی کو ہمیشہ اللہ تعالیٰ کا احسان سمجھا کر۔ اور اس نعمت کی

تقدیر کیا کہ حضور فرماتے ہیں خدمت دین کو الفضل الی جانو!

تیسری اہم چیز خلافت ہے خلافت کے ساتھ ہمیشہ وابستہ رہو۔ خلافت کی ہیست بکات ہیں خلافت دنیا میں ایک متاع ہے خلافت ہی دنیا میں سزا قائلے کی تجلیوں کا منظر ہے تمام سدا ذوق اور ساری برکتوں کا ایک ہی ذریعہ ہے کہ خلافت کا دامن منظر سے تمام لوگوں کے استحکام کی خاطر اپنا من تن۔ دامن عزیز ہے کچھ زبان کر ڈالو۔ ہم نے بہت لوگوں کو دکھا ہے جنہوں نے خلافت کی دالستی سے انکار کیا نہ دینی اور دنیا کی لحاظ سے تاکر ہو سکتے۔ لہذا تم کو میری یہ نصیحت ہے کہ تم ہمیشہ خلافت سے وابستہ رہنا اور اس دوسل اس بات کی نصیحت کرتے چلے جانا

آپ کا ارادت لائنت مج میں ہے احمدگر دیوہ میں استقال ہوا۔ اور بہت ہی مقبول دین ہوئے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ اس وقت آپ کی عمر ۷۴ برس کی تھی۔ آپ نے چاروں ایک ایک اور ایک بوہ اپنی باگڑھی ہے۔ اللہ تعالیٰ ان سب لوگوں کو عافیت و عافیت اور زمین و آسمان میں داخل رحمت کے سامنے ہی رکھے اور دنیا میں عافیت و عافیت ہو۔

ضلع گجرات میں خدام الاحمدیہ

مجلس خدام الاحمدیہ ضلع گجرات کی تیسری سالانہ زمینی مجلس بمقام جمہوریہ شہر گجرات موافق ۲۵-۲۶-۲۷ اگست ۱۹۹۲ء بروز اتوار بمقام مشکل دار منصف ہو رہی ہے۔ یوم عازمہ مرزا رئیسہ امصابہ صاحبہ خدام الاحمدیہ مرکزیہ اور ملک عازمہ مرزا صاحبہ صاحبہ کی تشرف آدری کی بھی توقع ہے۔ ضلع گجرات کی تمام مجلس اس میں شریک ہوں۔

دعوات دعا

خاک و کی اہم دو تین روز سے بجا رہے دو گروہ محنت مجاہدے احباب سے اس کی صحت یابی کے لئے دعائی دعا خواست ہے (احمد حسین بیٹا کتاب روزنامہ الفضل)

رصدی اہل غبرم ۲۵